

Előfizetési ár helyben  
házhoz borsóva

vidéken postán küldve

Egyes évre — K  
Fél évre — K  
Hegyed évre 80.000 K  
Egy hónapra 20.000 K  
Egyes szám ára 1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagi részéről éri el összes költségeknek a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő Szerkesztőség és kiadóhivat. V. ker., Kétemplom-útsz.

Telefonszám: 141.

## A nagy járvány gyógyítása.

Nemcsak a hitszomsz, vagy a tévelygő, székélt önmagára eszmélt, megérteni kész, sárgává legkér áhítata keresi az egyház segítő üdültetését, bátorító támogatását a maga jószámból, hanem a rídég hivatali apparátus is az egyházak felé fordul, hogy hatálos közreműködésüket kérje a hallgatlanul felszaporodott emberi bűnözés-ekkel szemben. Egyik északamerikai nagyvárosban, ahol a rübelgyilkosságok nagy száma a klonaszeg közelépése sem tudta csökkenteni, a hitiszónokok, a mélységes hitű, bátor, hivataliuk magaslalán élő lelkesek seidelitették meg az elvadult lelkeket. Ut honukban keresétek fel az emberek, utai hitiszónokaiok tartottak, meggyőző beszédekkel mondottak a nyílt tereken. Az utcai prédikáció különben nem ritka Amerikában, sőt igen gyakorló jelenség Angliában is.

A mai szomorú Magyarország elesett állapotát még gyászosabbá teszi a sok sok bűnözés mellett az öngyilkosságok lényegesen nagy száma. Ha csak a legvidébebe adta tokat közik is hírlapok az öngyilkosságokról, hosszú gyászoknálka jelenik meg napról napra érő a szomorú ölénetű, kö löndésen a fővárosi lapok hasábjain. Az okokat, melyeket sikerő könyvmozni, rubrikákba foglalják. De a főváros tanácsa a legtöbb okot úgy látszik, a hitetlen-ségben látja, mert az egyházak kérte meg, hogy a vallás eszeivel és eszközeivel igyekezzen az öngyilkosságokat megakadályozni. Az egyházak az utóbbi időben materiális világában fokozott ematával, nagy munkával, sokszor megvitatott módszerrel igyekeztek a lelkekhez közel lépésnek, az emberek lélekvesztés magasság célján, nemcsak eszmények felé irányítani, a hitet mélyíteni, szilárdítani, az emberek gondolkodását a bűnbűltől elterelteni s istenben való hit, bizalom erejét őnteni a csöszgedőkbe. Az öngyilkosság ellen — tudják az egyházak igen jól — nem segít márol hoinapra a tempóim prédikáció, sőt a szerény anyagi erejüköz mért csekély átalansza sem, hanem gyermekeknek megkezdett kilaróttól, hílelítő, nevelő munka, melynek hatása feltétlenül elővetkezik. Most azonban az ország városok vezetőinek s a fővárosban a főbb városok híleltekcsé tényezőinek kell a mai old parancsolta sörögcs íntézkedésekkel az egyházak segítségére sietnie nagy munkában. Alkalmi, kereseti lehetőséget kell teremteni a dolgozni, hinni, remélni kívánó embereknek, hogy megmaradjanak az egyházak vezetésével, irányításával megtalál helyes útton mert — bár ezert semmiképen sem akarjuk elítélendő letűköl menieni — igen sokszor a nyomor, a munkanélküliség, a keresetlialom hiánya fordítja ellenük az életelőt eszközöket. A háború, a sok betegség rélgé írtóta már nemzetünkkel, mindenkül fogjon össze tehát, hogy a tömegszűkítő járvány bacillusait — minden felülés lényező a saját hátszékében és letránán — mi nél előbb átalimailanná legye és a sok veszni készülő, viruló nagygye életet, amelyre oly igen nagy szükség van ennek a szegénysországnak, megmentse.

## A Gazdasági Gőzmalom zárszámadása.

Napokban jelent meg a Kecskeméti Gazdasági Ödönim és Ödölűdű Részvény társaság igazgatóságának és felügyelő bizottságának jelentése, valamint a zárszámadás 1925. évi március 1-től 1926. évi június 30-ig terjedő időre a f. hó 15-én, vasárnap délelőtt 10 órakor saját maom-épületek helyiségében tartandó 50 körrel közgyűlése alkalmából.

Ezen a közgyűlésen az igazgatóság javasolni fogja az alapítók telemelést 7000 új részvény kibocsátásával. A ré zvények névértéke 20 pengő, 250.000 korona, kibocsátási árfolyama pedig 24 pengő, 300.000 koronára lesz.

Az igazgatóság jelentés hangvőyozza, hogy a szabadtorgalmra való fokozatos átérés során az elmult esztendő volt az első, melyek üzleti élete ennek jetyében folyt le. Mikor azonban a korona stabilizálódása mellett az árak oly mértékű előlódása következett be, amely igen nehéz helyzetet írtemelt a mai vállalatok számára. A nehéz viszonyok ellenére az üzletelv eredménye a legreálisabban kimutatta is igen kedvező, ami a szözlő üzleti elvek alkalmazásával és a malomheredezés rekonstrukciójával volt elérhető.

A zárszámadás 304 millió korona listán nyereséget mutat fel. Ebből osztaléka 210, igazgatósági jutaléka 27, felügyelő bizottsági jutaléka 9, tartalékalapra 35 és átvitelre 22 millió koronát javasol a igazgatóság.

Az igazgatóság tagjai jelenleg Kovács Sándor, Héjjas István, Dr. B. Kiss Kálmán, Dr. Nagy M. hány, ifj. Mészár G. öbor, Szapannos E. ek és Széll János. Igazgatósági elnök Kovács Sándor, ügyvezető igazgató Héjjas István.

## Szent István heti bor- és gyümölcskiállítás Budapestén

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarától nyert értesítésük szerint a főd mívelésügyi miniszterium és a fővárosi tanácsalóval az érdekelte szaktestületek augusztus hó 18—25-ig Országos Bor- és Gyümölcskiállítást rendeznek. A kiállítás aalmával mind-nem kiállító módol nyújthat a kiállító közönségnek, hogy borj meg is kösöthetje. E a borkóstolás pedig ügytőtnék, hogy a kiállító a pavilonja előtt felállított szavalkonk letelepedett közönség részére a bor pénzért kímélhet. Az így kímélt bor fogadásai adomentes. A kiállítás alkalmával Budapestre és vissza léfűd vasúti jegyeket fognak 8 napl érvényes kladni. A kiállításra szánt borkörméleny k-dvzmenyes XIV. kocsli osztály fuvardijit fizetik. Az iradatelut maradi bor pedig teljesen díjtalanul lesz visszazárlítandó.

Felhívjuk ezúton is az érdekelteket figyelmre a kiállításban való részvételre. A Székes-főváros Idegenforgalmi Hivatala a vidéki kismemberek elhelyezése céljából igénybe veszi az összes fővárosi modern iskolák pultokat, amelyekben külön gondoskodik

lörténik a férfiak, nők és gyermekek köllő elhelyezését. Három napra fizeledő (szalmazsák, fejpanna, mosdó és egyéb szükséges felszereléssel) összesen 30.000 kör. Jelenkezésért a Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatalához (Budapest, IV. ker. Ház-köz 1. sz.) kell beadni. Részletes útmutatás a Sz. I. tván héli bor és gyümölcskiállítás vezetéségi) Budapest, Központi városháza, Közélművészeti ügyosztály) ad.

## Ország-Világ.

Apponyi Albert gróf elleni a mandátum-meghosszabbítást és szükségesnek tartja a magyar-francia barátság emilyeltését. — Működő város képviselőtestülete 97 szövel 37 ellenében díszpolgárrá választotta Brühl-miniszterelőnököt. — Augusztus 16-án kezdődik a frankógy írábi tárgyalás. — Magyarország az utóbbi két évben 350 millió aranykoronát kivető hosszú írádára köllődő hitelt kapott. — A Szent István héten minden fővárosi színházban magyar darabot játszanak. — Mecsekben huszonegy millió korona költséggel üdösszanadalmum épült. — A népszóvettség szűt ülésszakán nem dönlenek a pénzügyi ellendítés meg-szóletéséről.

A sztrájkoló angol bányások elfogadják a püspökök közzétett javaslatát és azonnal felveszik a munkát. — Kéi hét muvia elteltelep az új cseh állásügyi törvény s ezzel véget ér a kétes állampolgárságügyegyen közdözése. — A bécsi jászszövmegresszuson francia és angol delegátusok elismerték a nemzeti kisebbségek sérelmeit. — Franciaország saját szükségletének biztosítására nem szállt több szentet Angliának. — Románia nagyobb csapatokkal von össze a román határon.

## A szőlők műtrágyázásának eredménye.

Grábner Emil m. kir. gazdasági főtanácsos által is a Magyar Szőlőszőlők Országos Egyesületének kiadásában megjelent "Üdültetés a szőlő trágyázásáról" című könyvében rendkívül érdekes szőlő-trágyázási összehasonlító adatok vannak, melyek közül épen érdekességűnké fogva közölünk alynéhányat.

Az alább felírtott helyeken szőlő műtrágyázási kísérleteket végeztek olyan módon, hogy a trágyázott lélek, egy két hold 200 kg superfoszfáttal, 80 kg 40 százalékos kálciumot és 100 kg calciumnitratot kapott, a másik ugyanakkora tábla pedig trágyázatlan marad. Az eredmény a követkő volt: Fődöpszállításon a trágyázatlan 20 hl., a trágyázott 40 hl. mustot adott. Csengődön a trágyázatlan 37, a trágyázott 69 hl.-t. Bicsomáson a trágyázatlan 23, a trágyázott 30 hl.-t. Nagyködön a trágyázatlan 12 a trágyázott 17 hl.-t. Udöbön a trágyázatlan 28, a trágyázott 36 hl.-t. Sz-kszárdon a trágyázatlan 26, a trágyázott 36 hl.-t. Földöpszállításon a trágyázatlan 18, a trágyázott 23 hl.-t. Félgyáran a trágyázatlan 42, a trágyázott 48 hl.-t. Ta-

## Gazdák figyelmébe!

Csepléshegy szükséges zsákokat kölesön adunk a legolcsóbb díjazás mellett.

Uj búzát, rozstot a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Merkur Rt. Beihlen-körút 10. Vasúti áttáttérrel szemben. Tel. 233. és Haász Béla Gáspár A.-u. 3. Tel. 14.



— **Készül a Koháry utca aszfaltburkolata** A Koháry-utcan már helek óta folytat a burkolási munkálatok. Az utcát a körfutásra való tekintettel aszfaltburkolattal látják el. A csatornát már beépítették s elkezdték az aszfalt alatti alaphurkolatát is, úgyhogy a legnapj nap folyamán már az aszfaltöltéshöz is hozzáfoglalt. Ugyancsak tegnap nap kezdtek meg az Ócsaligaz megítelti rozs téglaburkolat bontását. Itt az egész úton át keramittal kövezik ki, a járatok pedig aszfaltburkolattal látják el.

— **Szent István hét Budapestén** A felzárad előtti budapesti Szent István-napok színessége és mozgalomsága ismétlődik meg az idén, Szent István hétfőn Kőöten erre a célra átengedett területen a vidéki nép szórakozására látványos játékokat fognak rendezni. Le szőlő, pásztorvándor, lepényvendé, tojásfutás, nyelvmennyel egybekötve, befűződjék nekik. Eszménye lesz ez-eknek a teljes mozdulatoknak a hajdani önkéntes megismétlése, azonban már átvezettek órák már volt része Budapestnek. Az önkéntes színészei a Budapesti-gyűlés erre a célra átengedett területen szórakozási területe lesz, ahová a kényelmesebb körülmények között autóbusszokat fogja felszállítani.

— **Értesítés.** Mindazon állatok és műveltségű emberek, akik a Szent István napi népművelésben a Műveltségügyi osztály vagy közreműködői által, legkésőbb folyó hó 15-ig a Barian könyvtárában kétszáz szíveskedjenek jelentkezni. Előzőleg.

— **A szentesi ipartestület állást foglal az országos vásárok ellen.** A szentesi ipartestület elődjéről a napokban ülést tart. Ezen az ülésen több fontos országos jelentőségű kérdést vitattak meg. Szóba került az országos vásárokkal kapcsolatos kérdés is. Értelmezésnek szentelt az előzőleg oly irányúval terjeszt az előjáróság elé, hogy az országos vásárok tartását feleslegesen terjeszt és azok megszüntetése érdekében előrelátást a kereskedelmügyi miniszterhez.

— **Felvétel a szegedi falpari szakiskolába.** A szegedi falpari szakiskola felvételt nyújt a 10-16. évfolyamra legfeljebb 20 tanuló vendék fel. Jelentkezhetnek ipari foglalkozásra alkalmas fiatal, rajz- és művész munkához hajlamos ifjak, kik életük 14-16. évét betöltötték és a közép vagy polgári iskola IV. osztályt sikeresen elvégezték, vagy ennek megfelelő felvételi vizsgát tesznek magyar nyelv, földrajz, történelem, mennyiségben és rajzoldománból. Felvételre jelentkezni lehet Szentgyörgyi ter 7. sz. alatt e hó folyamán. A beírás szeptember 26-án kezdődik. A jelentkezésnél bemutatandó: a) születési anyakönyvi kivonat, b) iskolai bizonyítvány, c) iparialkai bizonyítvány, d) jártassági orvosi bizonyítvány. A felvételi díjakat előreléve a kereskedelmi miniszter állapítja meg s azok az iskola hitelező tábláján hárulnak le. A szakiskola felvételi eljárásáról és végzettségéről vagy a továbbtanulási lehetőségeiről érdeklőket a tanfelügyelő hivatalba lehet érdeklődni.

— **Életünk öreg ember** Az ügyészség erre kezelt jelenleg szerint Kis György 93 éves öreg ember szabadszálláson tegnap reggel szívrohamot szenvedett magán és meghalt. A szentesi elnök ember megírta érdeklőben panaszkodott, hogy nem bírja elviselni a vállára nehezéde hosszú esztendőket, úgy, így valószínű, hogy élet utolsóból kötötte el végzetes kitért. A szabadszállási csendősi nyomonozásnak eredménye szerint kóricselekmény nem fogott lenni, e alapján az ügyészség a temetést engedélyezte megadni.

— **Augusztus hó 29-án kezdődik a mohácsi országos iparkongresszus.** A mohácsi országos iparkongresszus augusztus hó 20-án és 21-én fog lefolytani s ezzel kapcsolatosan történetik az ipari kiállítás megnyitását. A kongresszus augusztus hó 20-án délután 4 órakor nyílik meg. A kongresszus feladói menüjegyére jogosultok az állami és hajóközlekedési adnak ki már 10 előtti kezdődő érvényvel.

— **Mindenkinek az öksége** van havonta egy-egy ápróhirdetésre, ha valamit venni vagy eladni akar. Azért jól teszi, ha azonnal előléptet a Kecskeméti Lapokra, mert havontélen három 15 szög terjedhető ápróhirdetését átjutatlanul leközhöz s így minden havi 20,000 koronás előléptetésre kap három 20,000 koronás ápróhirdetést is.

— **Adomány a Kada Otthonnak.** A helybeli gyümölcskereskedők több évig őrölyből felmerült s a piaciörség által megfizetett kártérítési összeget, összesen 360,000 koronát a Kada Gyermekotthonnak adományozták. Az adományért ezúton is köszönetet mond az O hon elnökség.

— **Augusztus 23-án újabb tárgyalás lesz az 50 milliórdos Ungváry perben.** A Kecskeméti Lapok híradása nyomán vált ismeretessé a nagyszabású Ungváry per, melynek adatai, hogy már több, mint egy éve folyik a kecskeméti bírósághoz előtti, még mindig nem érkeztél az 1.0 milliórdos. A per értéke 50 milliórd, amely ötszöge a miskolci Ungváry ökököt követelő a régi gazdag Ungváry családdal. A perben augusztus 23-án új tárgyalás lesz dr. Monostory Károly törvényszéki bírósági előtti az újabb tárgyalásra megjelent dr. Lengyel Zoltán, az alperesek képviselőiben, dr. Bencsik Nándor a felelősök képviselőiben, valamint a nagy számban részt vevő bírák. Az új tárgyalást nagy érdeklődés előzi meg.

— **Debrecen város fűgő kölcsöne.** Debrecenből jelentik: Debrecen város törvényhatósági közgyűlése egyhatalmúlag eldöntötte az Angol-Magyar-Barna R. kölcsönajánlatát, mely szerint a városnak 200,000 dollár összegű fűgő kölcsönt kölcsönölheti és háromnyolcad részét kamattal 6 havi időtartamra rendelkezésre és biztosítja a városnak az a jogot, hogy a kölcsön lejáratát további 3 hónappal meghosszabbítsa.

— **Az újonnan földhöz jutottak gazdasági rendszere** Ezer és ezer kisgazda jutott földhöz, azonban a földreform kibérelés szándékát levetve, amelyek több nyit nem adnak olyan nagy létszámú, mint amilyen az új tulajdonosok vannak. Ennek megsejtésére az az oka, hogy az új gazdák nem rendelkeznek állattal, ezért nincs állattartásuk s így természetesen évről-évre csak, a földet havonta több jobban és jobban kérik. Sokan vannak köztük, akik tudják és látják azt, hogy természetük azért mutat közbizalmat, mert földjüket nem trágyázzák. Átrágyázás azonban olyan sokba kerül, hogy azt képtelenek végrehajtani. Faluhelyen egy kocsival állattartásuk 40,000 K ba kerül. Egy kat. holdra például, 25 kocsi kell, ami egyenként is 1,000,000 korona. A kufarvadás is legalább 30,000 korona kocsiként. Egy egy kat. hold állattartásához 1,750,000 koronába kerül. Olyan nagy összeg ez, amennyiben a kezdő kisgazda nem rendelkezett, tehát nem trágyáz s ezért csak nem termeszte evőre, holtól ez csak akkor be dugulhat, ha tárgy természetek tudnak az aratni a vásárolt állattartással azonban sokkal olcsóbb a műtrágya. Nyulnak tehát egy kat. holdra 150 kilogramm szuperfoszfátot és 50-60 kilogramm mézotérré, amely nyulagymennyiség 420-450,000 koronába kerül, kufarvadás pedig számba se jöhet, mert alig két németmázas kell kibordítani, ami két-három földművelés a földön is megélt. Hát az után ezen műtrágyázás segítségével természetesen állattartás is javult. A föld terméjeinek kufarvadásba semmiként sem szabad bele nyúlni. Trágyázni okvetlenül kell, köztben nem bír megküzdeni földjével, nem tud hasznosítani természetek előtti.

— **Kecskeméti város Tűdbeteg gondozó Intézetében** kezelt betegek száma július hónapban Ezek közül vesztésében és ingyen gyógykezelésében 422 beteg, röntgenfényvel való állattartásában 86 beteg, csera, hűtés és egyéb vilamos berendezésben 158 beteg részesült.

— **A forgalmi addó áthárítása.** Az addógyűjtőmuató és ellenőrző hivatal igen érdekes elvi jelentőségű döntést hozott a forgalmi addó áthárítása kérdésében. A hivatal megállapította, hogy az addó fizetésére kötelezett az állattartó forgalmi addó az állata szállított állat árába, illetve az állata teljesített munka díjába tartozik beszámítani. A forgalmi addó külön áthárítását semmiféle utalás nem ismeri. Az áthárítás módjára tehát elsősorban a felek megállapodása irányadó és ha a felek erről előzetesen nem állapodtak meg, úgy csak az árba való beszámítás útján bírható el az addó. Előzetes megállapodás hiányában tehát jog van a vevőnek a külön felülművelést addó kifizetését megtagadni.

## RÁDIO-MŰSOR.

1926 augusztus 10. Kedd.

Budapest 500 530. A m. kir. Operaház zenekarából alakult kamarazenekar hangversenye I. Auber: A portia néma. Nyírő Gy. Wagner: Siegfried Idyll. S. Adam: A műnképző Bába Nyírő Gy. Schubert: An die Musik. Dali: Melyezel-e, Fáklyatartó 645. Előadások a mai műsorokból: 718) Rádió amatőrszínház (Magyar Éder, m. postamezők) 8:00: Klasszikus magyar est. Héztelek Madách: A ember tragédiája-ból és Krónika: Jánok bába-jából. Közreműködők: T. Mátyás Erőss és Somló György. Szendrői Hegedűs Tibor, a Bejáró Színház tagjai, 10:00: Hasi Erő és Kertler Jenő dr. hegedűzenekar szimfonikus dr. Grimm Ferencnek emlékművészd. Közreműködés: J. Beethoven: Szonáták hegedűre és zongorára 30. A. J. és Z. Dalok. Enekek dr. Grimm Ferencnek 3. Dobnányi: Szonáták hegedűre és zongorára 20. J. C. és Moll. A Kertler Jenő: Dalok. Enekek dr. Grimm Ferencnek.

Közlődő műsor:

430 Brestlau 418 Zene. Prága 3655 Zene. 500 Berlin 504 Zene. 500 Brinn 420 Zene. 700 Brinn 521 Hangverseny. 800 Bern 435 Zene Brinn 521 Katonazenekar 300 Zenekar hangverseny. (Bízet, Schubert, etc.) Wien 531 Vidám est. 825 Brestlau 418 Szimfonikus hangverseny. 830 Berlin 504 Végzet szimfonia. (Verdi, Irving Berlin, Mozart stb.) Varsó 480 Hangverseny Zöric 513 Hangverseny (Albertaini Ferrarri hegedű, Max Siegfried zongorán).

925 Roma 425 Cselli zene.

## TOZSDE.

A Tőzsdevezetési hivatalos árfolyások:

70-as hazai tőzsa 300-305, felülművelés 357,5-362, pestiideve, fejezmennyel és dunánál 355-360, 77-as hazai 305-374, felülművelés 365-367, pestiideve, fejezmennyel és egyéb dunánál 363-365, 78-as hazai 307,5-375, felülművelés 365-372,5, pestiideve, fejezmennyel és egyéb dunánál 362,5-370, 79-es hazai 370-377, felülművelés 367,5-375, pestiideve, fejezmennyel és egyéb dunánál 367,5-372,5, pestiideve, fejezmennyel és egyéb dunánál 230-240, azamatőr 217,5-220, 78-as 234,0-235,5, tengeri 230-232,5, kupa 105-107,5 ezer korona Budapestben.

A Magyar Németek bank vezetékei: Angol font 347,00-349,00, Belga frank 197,0-200,0, Cseh korona 211-212,5, Dan korona 16,920-18,950, Dinar 1253-1261,5, Dollár 71,075-71,375, Francia frank 210-218,0, Hollandia font 26,005-26,755, Lengyel zloty 75,3-81,5, orosz koronák 323-338, Leva 514-520, Lira 2375-2475, Német marka 16,990-17,0, Orosz kópé 10,045-10,135, Norvég korona 13,633-13,680, Svajci frank 13,805-13,855, Svéd korona 19,100-19,160 korona.

A mai zürichi nyitás

Zürich Budapest 0.007240.

Feladó szerkesztő: dr. Szabó András.

Lapfolyósító és kiadó

az Elő Kecskeméti Hirlapadó- és Nyomda-Részvénytársaság

**Magyar Asszonyok Szövötelepén**

Kecskeméti, László Károly utca 16. olcsón kaphatók a legújabbak hatz szőrmék, gránitövezetek, nyári kelmék. Megvédődésüket védőköltséget elfogad.

ÁRAK: Lepedőzárón 150 cm szélességen 47-53,000 K. Törölközők 21-43,000 K. Zsebkönyvek 14-18,000 K. Ruhakelmék 30-40,000 K. Törölközők 18-23,000 K. Sütezőberakók 71,000 K. Kétféle Gyapjúszőrmék 70 cm szélességen 85-95,000 K. 140 cm szélességen 190,000 K. Legolcsóbb és legjobb bevételű forrás!

## BORSÓDI TESTVÉREK

# GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET  
BURGA-UTCA 4

Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, autót, motort, gőzmozgató, továbbá gazdasági és háztartási gépeket és minden északmábra vágó dolgot szakszerűen készítsünk és esztétikailag legpontosabban végzünk.

### BAZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

## Kis családi házat

III-IV. tizedben vereszi Cimet kérem leadni Vereszi bádósoknál

**Eladó ház,** mely áll 2 szoba, 1 konyha, 1 kamra, mellékhelyiségekkel, jó ivóvízes kúttal, 200 négyzetméter területtel, Vörösközpont, II. utca 4. szám

**Eladó Várospöldőn** a Mindszenti út mentén 33 holdas tanya birtok. Érteselhet ad dr. Szabó József ügyvéd, Arany János-utca 7.

**Eladó ház,** IV. Árkutca 41. sz. alatti ház eladó Van benne arany szoba, 2 konyha, pince, istálló és több mellékhelyiség. Értekezni lehet IV. Bánffy-utca 7. szám alatt az örökösökkel.

### ADÁS-VÉTEL

2 darab jókarban levő használt Singer varrógép eladó. Vég szabócéggel. Ref. bazar-épület.

Fajtízta, pedigrés, 11 hónapos

**farkaskutya eladó**  
a Köztisztviselők Szövetkezetében, Réteplomnok

### LAKÁS, DZLET

**Azonnalra kiadó** két szoba, előszoba és mellékhelyiségekkel álló pompás úri lakás bátorova, vagy bútor nélküli II., Kültő Szabadság-út 5. szám alatt.

**Jóforgalmú fűszerüzlet** teljes berendezéssel október 1-től kiadó. Értekezni lehet Bem-utca 22. szám alatt a háziúrnál

**Keresek 2 szoba, konyha** és mellékhelyiségekkel álló lakást augusztus 15-re. Cimet a kiadóhivataltól kérem.

**Keresek 1 szoba, konyha** és mellékhelyiségekkel álló lakást Cim a kiadóhivataltól

**Kiadó irodahelyiség.** A város közepén a legforgalmasabb helyen egy háromhalmi irodakamra udvari helyiséggel azonnal kiadó és átvehető. Értekezni dr. Koracsek ügyvédi irodájában, Wessely-utca 3.

**Közponion nagyobb üzlethelyiség** berendezéssel azonnal átadó. Cim a kiadóhivataltól

### ALLAST NYERHET

**Ügyes szabósegéd** kézimunkára azonnal felvétetik Tomsa Mihály-utca 2. sz. alatt, Deák Pálmal.

## Kőrösi Imre

üveg és porcellánkereskedés  
Lechner Ödön-utca 1.

Városháza mögött, a volt Royal-áztár mellett.

Állandóan raktáron tart mindennemű UBORKÁS, BEFŐTTÉS ÜVEGOT, PORCELLÁN-ÁRUT, TÁBLAÜVEGOT minden minőségben, u. m.: Raktár-sólin, Ornament, Drol, Zsinor, Muralin, Mat és számos üvegek. Képzőkereskedés a legújabb napi áru. Tükrök és tükrökészítés, ÉPÜLETÜVEGÉZÉS, JAVÍTÁSOK ÉS OITTELES.

Minden előfizetőnk vagy igénybe az ingyen-ápróhirdetés, mert mindenki hűség és nagyság. Itt az igénybe nem vett hirdetés jog elvesz és csak az új hónapi, illetve negyedévi előfizetés után jár ingyen-ápróhirdetés.

### Kecskeméti Lezártulási és Pénzváltóbank Rt.

#### Meghívó

a Kecskeméti Lezártulási és Pénzváltóbank Rt. nak 1926 évi augusztus hó 10-én, csütörtökön d. e. 11 órakor megjelölt

#### rendkívüli közgyűlésére,

melyre a részvényesek ezennel meghívotnak.

#### A közgyűlés tárgyalni:

1. Az alapszöveknél 135.000 pengővel leendő felmérése olyképpen, hogy az intézet hűségosan ki 4500 db 30 pengő névértékű részvény 1/30 pengő drabonkénti árában, mely a részvényeseknek 2:1 arányban szedik át.

2. Jegyzőkönyvhieltesítéi bizottság ki jelölése.

Kecskemét, 1926 augusztus hó 9-én.

Az igazgatóság.

#### Meghívó.

A Kecskeméti Bátorparások Áru értékesítő Rt. 1926. évi augusztus hó 19-én d. u. órákora tartja

#### II. rendkívüli közgyűlést,

melyre a részvényesek meghívotnak.

**Tárgyszorokozat:** 1. Az igazgatóság javaslatára a részvényeseknek 5.600 pengővel való felmérése iránt, amely az alapszöveknél 33.600 pengő lesz. 2. Jegyzőkönyvhieltesítéi ki jelölése. 3. Esztétikus indítványok.

Azon részvényesek, kik a közgyűlésen részvenni óhajtanak, kötelesek részvényeiket szelvényekkel együtt 3 nappal a közgyűlés megjelölése előtt a társaság pénztárára el térle helyezni.

Kecskemét, 1926 augusztus 10-én.

Az igazgatóság.

**Lószerszámja dupla ideig tart, ha "BODOLIN"**

bőrpuhító olajjal kezel. - Számtalan elismeréssel versenyzés és gazdálkó.

Kapható

Bódogh fészfaktárakban

Nagykorlat-utca 11. sz.

Minden előfizetőnk vegye igénybe az ingyenhirdetést!

## AZ

újonnan felszerelt saját készítményű

1000 wattos egyenáramú dinamógéppel mindenféle (rádió, autó, stb.)

## AKKUMULÁTOR

reggel 6 órától egész nap bárkinél olcsóbban, a legjobban és legkényelmesebben töltök,

mivel a reggel beküldött akkumulátorok a délutáni rádióműsorhoz készen kaphatók vissza. Ne hagyja akkumulátorjait vibrációs készülékek töltésében!

## FAZEKAS

villanytechnikus, Bánk bán-utca 2. gépház

Akkumulátorjavítás!

## HIRDETÉSEKET FELVESZÉK

AUTOBUSZOK belsejébe és a megállót jelző oszlopokra, valamint Kecskeméten, Nagyköröndön s Izsák és Lajostelep között, közlegben FARÁCS hirdetésekre.

## SZABÓ LASZLÓ

hirdetési vállalat,

I. Burga-utca 4. Telefon: 62.

### Piaci árjegyzék

1926 augusztus 6-án

Marha élőszűben	1 kg.	8000	10000
Borjú élőszűben	1 kg.	13000	14000
Bika élőszűben	1 kg.	12000	10000
arány élőszűben	1 kg.		
Milóztörés 4 szalonn	1 kg.	12000	15000
Marhabús	1 kg.	18000	28000
Rörjusz	1 kg.	24000	32000
Birkahús	1 kg.	20000	24000
Báránbús	1 kg.	21000	
Növényekhús	1 kg.		16000
Sertésbús	1 kg.	26000	28000
Füstölt sertésbús	1 kg.		
Fej és láb	1 kg.	20000	18000
Pria szalonna	1 kg.	24000	25000
Sós szalonna	1 kg.	32000	29000
Zsír	1 kg.	28000	25000
Haj	1 kg.	26000	24000
Méhsó	1 kg.	18000	20000
Marhapacal	1 kg.		12000
Vízrel	1 kg.		34000
Füstölt szalonna	1 kg.	40000	50000
Füstölt kolbász	1 kg.	32000	
Pria kolbász	1 kg.	20000	30000
Csésze szalonn	1 kg.		20000
Pulyka	1 kg.		26000
Tyúk	1 kg.	18000	26000
Kacsa	1 kg.	60000	40000
Léd	1 pár.	180000	200000
Föld	1 kg.		13000
Harcas	1 kg.		55000
Csuka	1 kg.		
Pony	1 kg.	30000	40000
Vegyeshal	1 kg.		16000
Telje	1 liter.	3000	3100
Telje	1 liter.	20000	25000
Turó	1 kg.	12000	10000
Juhúrt	1 kg.		40000
Téhnéjsz	1 kg.	18000	
juh sajt	1 kg.	25000	22000
Barb	1 kg.	60000	50000
Burgonya	1 kg.	10000	12000
Kapota	1 kg.		10000
Petrezselyem	1 csomó		
Sóska	1 kg.		
Sárgarépa	1 csomó	1000	
Spenót	1 kg.		
Paradicsom	1 kg.	2000	4000
Retek	1 cs.	500	
Tökfőzész	1 drb.	1000	500
Saláta	1 kg.		
Piszke	1 ill.		
Karaláb	1 kg.	2000	2500
Gyökér	1 csomó	1000	2000
Fokhagyma	1 kg.	25000	
Verezshagyma	1 kg.	4000	3000
Zöld hagyma	1 cs.		
Zöldpaprika	1 drb.	150	300
Paprika törött	1 kg.	40000	60000
Köles kása	1 liter.	3500	
Árpa kása	1 liter.		5000
Terbonya	1 liter.	9000	8000
Lebence	1 liter.		
Cserecsznye	1 kg.		
Üvegmeleg	1 kg.		
Növénymeleg	1 kg.		
Dió	1 kg.		
Kajszel barack	1 kg.	5000	10000
Alma	1 kg.	2000	4000
Szilva	1 kg.	2000	5000
Árpa kása	1 q	80000	120000
Szalonna	1 q	40000	60000
Takarmányrépa	1 q		
Buzza	1 q	330000	335000
Árpa	1 q	200000	205000
Rozs	1 q	200000	190000

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium, törött tárgy és géprész, melyet



**Tiringer autogénnel meghegeszt.**

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265.

Készít: má, építet és vaszerkezelt munkákat, autót, motort, gépjármű és mezőgazdasági gépjávitásokat.